

Краби является одним из самых известных курортных центров Таиланда. Живописные пейзажи, многочисленные пляжи — вот главная гордость этого места.

Это рай для любителей активных водных видов спорта. Отдых здесь не слишком дорогой, но [горящие путевки в Таиланд в сентябре](#) позволят сэкономить по максимуму, получив все, что сулят путевки за полную цену. И хотя в Европе в это время уже осень, в Краби лето в самом разгаре.

Одна из достопримечательностей Краби, которую не обходят стороной дайверы — Ao Нанг. Эта бухта — поистине уникальное место на планете, отличающееся белым, как снег, песком и чистой прозрачной водой. Всю эту красоту окружают необычные известняковые горы. Вокруг бухты находится скопление небольших островков, где сохранилась нетронутая человеком, экзотическая растительность. Эти места идеальны для спокойного и романтического отдыха.

Побывав в Краби, обязательно посетите великолепнейшей красоты побережье Сун Сан Хой. Это известняковый пляж, на месте которого когда-то находилось болото. Весь берег представляет собой россыпь ракушек, которые по истечении времени превратились в известняк.

Краби — это место, в котором природа проявила себя особенно щедрой. Две отвесные скалы, высотой по 100 м каждая, прячут самые лучшие пляжи Таиланда и небольшие пещеры, по которым можно совершить невероятно увлекательные прогулки. Там Чао Ле — одна из самых известных пещер Краби, полная сталактитов и сталагмитов самых причудливых форм. Эта пещера также известна наличием в ней рисунков древних людей.

Через многие пещеры Краби протекают небольшие реки. Воспользовавшись лодкой, взятой напрокат, вы можете совершить, пожалуй, одно из самых увлекательных путешествий в своей жизни, почувствовав себя опытным спелеологом, покорителем

пещер или первооткрывателем горных рек. Для тех, кто выбрал [недорогой отдых](#) в Краби, это место — не только удивительные пляжи, но и экзотические парки живой природы, полные самых разнообразных видов флоры и фауны. А потому стоит уделить внимание посещению парков.

Национальный парк «Тан Боккорани» насчитывает более 300 видов разных представителей растительного мира. В северной части парка находится дерево, растущее возле небольшого храма Йао Пхо То Йаян, которое известно Следом Будды, вырезанным на стволе.

Любители буддийской культуры и религии будут приятно удивлены, посетив ват Клон Том. Он представляет собой большую пещеру, в нишах которой находятся позолоченные статуи Будды и множество разных исторических и культурных артефактов, найденных при раскопках на острове. Именно этот храм местное население использует для проведения различных празднеств и обрядов.

Еще одна достопримечательность Краби, которая не оставит никого равнодушным к своим красотам — Горячий поток. Это термальный источник с температурой воды от +25 до +60 °С, находящийся в окружении красивого парка. Здесь можно не только оздоровиться, но и просто хорошо провести время в тени деревьев, в уютных беседках, или прогуляться по тропкам, засаженным экзотическими цветами.

Краби выбирают те, кто хочет отдохнуть от городской суеты, почувствовать единение с природой и ближе познакомиться с уникальным наследием буддийской культуры и истории. Однако стоит отметить, что такой насыщенный впечатлениями отдых может предложить не только Таиланд, но и любая другая страна Юго-Восточной Азии. Так даже [самые дешевые туры во Вьетнам](#) или Южную Корею будут полны экскурсий по старинным храмам и к зданиям, хранящим историю. Стоит отметить, что страны этого региона предлагают своим гостям сравнительно недорогие услуги, поэтому именно Азию выбирают для отдыха многие российские туристы.